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TÁRSADALMI HETILAP 
Föszerkesztö: Molnár Sándor 

SZERKESZTÖSÉG ES KIADÖHIV.: 
fé 39 le etroseni. 

12 hétre E 
24 hétre 80 Megjelenik hetenkint 
52 hétre 150 Egyes szám ára 4 lei 

észvénytársaságoknak es 
ei. 

zsSILVvVÖLGYI 

-
 Roham a községek meghóditásáért 

I vVálasztó Polgárok. 

Egy teljes esztendeje, mult el hogy a zsilvölgyi községek egy lépéssel sem haladtak előre. 
Egy esztendeje mult el, hogy a jelenlegi tanácsok ugyszólván semmit sem tettek ezeknek a községeknek az előrehaladásáért, a nép 

javaiért, a községek fejlesztéseért. Eget főldet igértek amig ellenzékbe voltak és mikor hatalomra kerültek elfelejtették az igéreteket, 
a bőséges adakozást, a mely olyan dus volt náluk a mig ellenzékbe voltak. 

Egy esztendő megyőzött benneteket arról, hogy az igéretekből nemcsakhogy nem lett semmi, hanem még egy csomó terhet raktak 
a nyakunkba, olyan terhet, a mely alatt már roskadozik a vállunk. 

Azzal kezdték, hogy felemelték az adókat, taxát, dohányt, illetéket és megdrágitották a megélhetést. 
A kereskedőnek aki a felemelt terheket nem tudta fizetni becsukták az üzletét elvették a kenyérekersetét. 
Csak párat emlitünk meg. Bernsteinak bezárták az üzletét mert a rossz gazdasági viszonyokból kifolyólag nem birt eleget tenni kö- 

telezettsegének. 

Makkai mészárosnak aki harminc éve folytatja iparát az adó miatt zárták le üzletét. 
Negulescunak elvették az ipárát ellenségeskedéből. 
Az adóvégrehajtó valoságos terrort fejt ki az adófizető lakoszággal szemben. 
Egy csomó iparos beadta az iparát, mert a lerongyolódott gazdasági életben már nem birta az iramot, hogy azt továbbra is tartsa. 
És ezet a jelenlegi helyzetet tétlenül nézték a községek vezetői. 
Senkisem volt aki hivatalos szavát felemelte volna a lakosság érdekében, 

A liberálisok alatt ilyen dolgok valljuk be nem történtek meg. 
Mikor Tatarescu lejött a szilvölgybe, soha sem azért jött, hogy a lakosság életét megnehezitse. 
Ha valakit a zsilvőlgyébe akármelyik hatóság megbántot s azt Dr Miocunak jelentették, Dr Miocu azonnal tudott intézkedni, hogy 

a bünös elvegye méltó büntetését. 
Mert akkor a városban és a községben a birók, illetve a polgármester volt a dőntő fórum és meg is védte a lakosság érdekeit. 
Ma egy adóvégrehajtó az atyaisten és senkisem tudja leinteni, hagy a lakosság érdeke is és az allamé is meglegyen védve. 
Ma minden nap foglalnak és licitálnak. 

Elkótyavetyélik a polgárok butorát és az utolsó darab ruháját is. 
A jelenlegi községi vezetők pedig ezzel nem törődnek. 
Ennek pedig véget kell vetni. Olyan tanacsot kell választani, amelyik a nép érdekeiért is dolgozik és megvédi az államét is. A melyik 

figyelembe tudja venni, hogy a nép milyen terheket bir el. 
Egy ilyen tanács csak a liberális tanács lehet, a mely a lakosság sorsát eddig legjobban a szivén viselte és annak a vezetése alatt 

fejlődtek a községek, előrehaladtak, volt munka és fejlődés. 
Ebben a tanácsban magyarság és munkásság egyformán képviselve volt. 
Ezért aki a zsilvölgyi községek fejlődését előrehaladását tartja szeme előtt, az a liberálispártra adja szayazát a melynek a válsztási 

jele az 

s 

Erre szavazzatok. Ez a jel az 

vomal. 

igazság. Ellenünk a hazugság. 

Terrorizálják az ellenzékieket és nyiat 3 katonei engedély 1850 

Maniu miniszterelnök kijelen- 

tette, hogy a válsztások teljesen 
szabadok és ezzel szemben az, 
igazság az, hogy például petro- 

:seniben az uccasprők fényes na- 
ppal letépték az ellenzéki jelöl- 

tek plakátjait,amit bizonyára nem 

mertek volna megtenni ha valaki 
nem bujtogatta volna őket erre 
a törvénytelenségre, Van a vá- 

rosi konyán egy, részeges öntu- 
datlan, aki valóságos müvéletet 
rendezett abból, hogy milyen jól 
tudja a plakátot tepni és azt a 
meglepő kijelentést tette, hogy 
Őő megvan bizva ezzel a város 
részéről (???) Ez a figura nem 

Maniu egyenes akarata ellenére is 
erőszakoskodnak a nacionalisták 

Géza Dumitru, hanem egy má- 
sik állandóan ott élősködő öre- 
gedő alak, akinek a nevét nem 
tudjuk, de részeg fejjel már bi- 

zonyitványt állitott ki magáról 
az őszi képviselővalaztáson is. 
Nem hagyhatjuk szó nélkül, hogy 
a helyi rendőrség egyes tag- 

jai is belavatkoztak a válasz- 
tási propaganda megakadályozá- 
sába, megsértve ezáltal a válasz- 

tási tőrvény io5 ik paragrafusát 

amely világosan kimondja, hogy 

a hatóságnak büntetés terhe mel- 

lett tilos a válsztási propaganda 
megakadályozása, 

Utlevélügyek 

Sok-sok panasz eredményezte 
azt a belügyminiszteri rendeletet, 
mely 15057-929 az alatt érkezett 
a vármegye prefektusi hivatalához. 

Ennek értelmében Európa álla- 
maiba szóló utlevelet csak két 
esetben adnak: 1, Kereskedelmi, 

2. és családi kgyben. A rendelet 
értelmében az utlevél elnyerése 
végett mindenkinek személyesen 
kell jelentkeznie, s a kérvényeket 
d. e. 10 óráig, s az utlevelek 
kiadása deli 1 órakor történik 
ugyanabban az irodában. 

Egyben közé teszia prefektus 
hogy minő iratok szükségesek az 
utlevél elnyeréséhez. 

1. Állampolgársági bizonyit- 
vány, 2. Személyazonvssági bizo- 

évig, 4 Erkölcsi bizonyitvány, 5. 

Ügyészségi bizonyitvány a bün- 
tetlen előéletről 6 Bizonyitvány 
arról, hogy nincs adóhátralékban, 

7. Bizoniyivány hogy van uti- 
költsége és kint tartózkodásra 
pénze. 8, Rendőrség vóleménye, 
9. Kereskedőknél az iparengedély. 
10. Két darab a rendőrség által 
látamozott fénykép, kiskoruaknál 
szülei beleegyezés. 

Határátlépéshez is személyes 
jelentkezés szükséges a követk ző 

okmányokkal: 1. Allampolgársági 

ügyészségi bizonyitvány, 3. Ren- 
dőrségi vélemény. 

Utlevelekhez szükséges bélye- 

gek: 1 évre 660 Lei, fél évre 

394 Lei, negyedévre 264 Lei. 
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 ZSILVÖöLGYI NAPLO- 

gózmosógyár 
Képviseli: 

Képviselök kerestetnek : 

Gallért 20b árleszállitással mos a 
„Cristal" (Kristaly), Kolozsvar 

Izrael B. Weiss, Lupeni — rövid-és divatáruüzfete. 
Déva, Hátszeg, Lugos, Karánsebes és Brád részére 

Taársadalmi élet a zsilvölgyében 

Több mint hatszáz kötet könyve van a petroseni 
altiszti kaszinónak, 77 ezer lei tagdijforgal- 

mat csinált és az elmult vasárnap tartot- 

ta meg rendes evi közgyülését 
A petroseni Clubul culturál, Altisztikaszinó tagjai az elmult 

vasárnap tartották meg rendes évi közgyülésüket, amely alkalom- 

mal az elnöki tisztséget Trifu György alelnök töltötte be és miu- 

tán megállapitotta, hogy a tagok az alapszabály értelmében ele- 

gendő számmal vannaák, a gyülést megnyitja, a mely után követ- 

kezik a vezetőség elszámolása az elmult 1929 ik évföl. Az elnöki 

beszámoló megemliti, hogy a kaszinó vezetősége az elmult évben 

is mindent elkövetett, hogy a tagok kulturális nivóját emelje és 

elősegitse a kartársi szolidáritást a tagok között. Ennek a mun- 

kának az eredménye, hogy a kaszinó tagok már a kétszázadik 

felé küzelednek és ez a letszám most is emelkedőben van. 

vézetőség dolgozott eddig is, hogy a tagok teljesen megelégedettek 

legyenek és azért az elmult évben hatalmas Rádiót szereltetet fel, 

a melyet a tagok állandóan igénybe vehetnek kulturális szüksé- 

gletük kielégitésére. A vezetőség az elmult évben két kulturális 

estélyt rendezett szintén kulturális céllal és programmal a tagok 

érdekében. Külön dicséretet érdemel és megem litésre méltó, hogy 

a kaszinónak több mint hatzáz kötet jó könyve áll a tagok fren- 

delkezésére olvasás céljából, a mely azért is dicséretet érdemel, 

mivel a könyvtár elmult évi forgalma azt mutatja, hogy a köny- 

tárban lévő könyveket elég szaporán vették igénybe a tagok. Alel- 

nök ezután külön köszönetet mond Timoc Tiberiu főgazgatónak, 
mint a Kaszinó elnökének, aki minden időben szivéu viselte a 
munkások étdekeivel egvütt az altisztek érdekét is, miért a köz- 
gyülés köszönetet szavaz Timoc Tibériu főigazgatónak., 

A pénztari kimutatás szerint a kaszinó pénztártorgalma az 

elmult évben 77 ezer lei volt. 
Majd az alelnökök megválasztására került a sor, valamint a 

pénztáros, könyvtáros, titkár, gazda stb, a melv tisztség betöl- 
tésére a közgyülés a következőket válásztotta meg. 

Elnők : Timoc T. főigazgató. Alelnökök : Galgot Sabin és Aurél Sinca 
Titkár: Irimie j. Jegvző: Jurca Cornél. Pénztárnok: Bihari 

János. Gazda: Wagner Rudolf. Könyvtárosk: Kolosi A és Marosi 
András. Ellnnőrők : Klein R. Francisc J és Hajduc A. 

Választmányi tagok: Henc R. Starcu V. Trit, Gh, Jurca Cor- 
nél. Florea P Stransky A, Bredean L. Homorodean D, Krausz 
Mihály, Budai Ödön, Turcin Mihály, Hajduc. 

A vezetőség megválasztása után Galgót elnök meleg szavak- 
kal megköszöni a bizalmat a mit a közgyüű lés beléje helyezett és 

összetartásra buzditja a tagokat, majd a közgyülés köszönetet 

szavaz Kupsán volt elnöknek a kaszinó, érdekében kifejtett mun- 

kálkodásáért, Galgót elnök a közgyülest bezárta. 

Tisztibál 
A zsilvölgy helyőrség tisztikana e hó 8 án rendezi idei elitte 

bálját a petroséni tisztikaszinóban. A tavalyi jol sikerül tisztibál 

urán itélve az ideai bál is elsőrangunak igérkezik. 
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Vizó" zsidó Nőegylet bálja 
A Petroseni ,Vizó" zsidóő Nöegylet e hó 15 én rendezi meg 

grotesk báljat a munkaskaszinó termében. A bál elé az idén is nagy 
érdeklödéssel tekint uemcsak a zsitvölgye de az egész megye elite 
közönsége is, mivel ez a mulatság szokott a farsangi bálok egyik 
legsikerültebb és legjobban rendezett mulatsága lenni. A rendező- 
ség minden előkészületet megtett. hogy a publikum hangulatát kü- 
tömvözö atrakciókkal kellemessé tegye. Igy. tombola, táncverseny, 
szalon jazz, szépségverseny, erotészk felmezverseny, vurstli és egyéb 
maglepléset z teszik érdekessé és értékessé az est sikerét. 

A kath. Nőegylet Kalikóbálja 
Nem marad mögötte az eddig megtartott alarcos és nem álarcos 

mulatságoknak a Petroseni kath Nőegylet e hó 22 én a Munkászinoban 
megtartandó Kalikóbálja sem a mely eddig is minden évben ugy erköl- 

kedvescbbé, és szórakoztatobbá tegyek és már előredis számtalan meg- 
lepetésről gondoskodtak a kath. Nőegylet tagjai és mi hisszük, hogy ez a 
munkálkodás a közönség éndekében az idén is megfogja hozni a kivánt 

seni reformátusók ragaszkodását az egyházukhoz és hiszük, hogy a cél 
érdekében a katholikus hivek sem maradnak mőgötte a más egyházaknak. 

csileg, mint anygailag a legiobban sikerült. A kedves Nőegyleti dámák 
az idén is mindent elkövetnek, hogy a Kalikó bált minél kellemesebbé, 

sikert. Erre a katholikus Kalikóbálra kilőnősem felhívjuk a petroseni ben 
m számban élő katholikusok figyelmét, akiknek elsősorban kötelességük 

azz egyháznak ezem jotékonycélt szolgáló mulaságain részt venni. Nem 
akarunk peldákra hivatkozni, de dicsérettel kell megemlitenünk az petro- 

in 

Az lpartestűlet álarcosbalja 
A karneválzaró hagyományos iparosálarcosbálat az iparosság az idén 

is a szokásos, keretek között fogja megtartani és pedig nem hushagyó 
kedden, mint az eddig volt, hanem Március elsején szombaton este lesz 
a petrosenii Munkáskaszinó termében. A ki ösmeri a petroseni iparosság 
agilitását, gavallériéját a saját testületük által rendezett álarcosbalon, an- 
nak nem kell bövebben magyardzni, hogy ez az álarcosbál, mint karne- 
válzáró utolsó ünnepéy a logjobban szókott sikerülni és nemcsak azért 
mert a rendezőség mindent elkövet a siker érdekében, hanem azért is, 
mert ötletességekben ez a mulatság szokott leggazdagabb és legjelentő- 
sebb lenni. Az idei iparosbál sem fog hátramaradni az eddigiek mögött. 
Részleteire még viszatérünk lapunk legközelebbi számában. 

Végűl pedig 
két jól sikerült mulatságról számolhatunk be olvasóinknak. Az egyik 

a Jiul alarcosbálja a melyet a petroseni Munkászinóban tartott meg a 
klub és a mely ugy erkölcsileg, mint anyagilag jól sikerült és a sok maszka 
és egyéb érdekességek mellett a női szépségversenyt Janza Viktorné es 
Németh Lily nyeriék, mig a maszka szépség verseny első győztesse 
Curcean kisaszony. lett s a csunyasági szépsé yt ezuttal is Hermes 
vitte el két percig tartó álarcosjelmezével.: 

A másik jól sikerült bál a tisztikaszinóban volt, a hol a varosi klub 
tagjai rendezték első baljukat ugy anyagi mint erkölcsi sikerrel. 

bálon Muszka kitünő zenekara muzsikált. 

Olcsó árainkról beszél a 

város apraja nagyja 
sSzemzáció!? 

Siessen vágárolni 

Elbe Harisnyahaz 
Lugoj 

Oradea 

Ploesti 

Petrosani 

Arad 

Baia mare 

Brasov Satu-Mare 
Cernáuti 
Cluj Sibiu 

Constanta Targu-Mures 
De) Turda 

Deva Timisoara 

Modern borotválkozas 
szappan nélkül, viz nélkül és pamacs nélkül csak is a kimondottan 

Kkrémmoel 

lehet, a mely a legjobb svéd acélból készült és kitünő éle 

minden férfinekdcsak hasznára vállik. 

Sam Lőbl et Fiu Bnucuresti Bulevardul Mária 80 
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gina Electrica soc. peactii 

Petroseni - Anyagraktára : 

rt mindennemü magas es alacsony fésztült- 

gü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

ák és tözökészülekek a legjutányosabb áron 

valamnt Standard, Philips es 

Nóra Radokban, és Rádió al- 

katrészkben nagy raktára min- 

den gényt kielégit. A Rádió 

osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinánd Marek haázban van. 

ERTESITÉS 
Tisztelettel értesitem a 

lyentisztelt közönséget, 
maái napon a petroséni fényké- 
: pészmütermem vezetését ismét 

mé- 

atvettem. Célom, mint eddig is, 
a melyentisztelt közönség teljes 

! megelégedésére a legszebben ki- 
dolgozott müvészi munkák ké- 
szitese, lakodalmi é scsaládi fel- 

: vételek stb. Lakodalmi felvételek 
: villanyfénynél. Garantalt mun- 
kák. Kérem a nagyérdemü kö- 

: zönség további szives támoga- 
l fását. 

Tisztelettel: 

EIIEA EMIL fénykénéd, 

1 Málnáj nyőgyvil 
a gyomorégést megszünteti, 

epe és máj bántalmaknál a 

görcsös fájdalmakat enyhiti, 
influenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

Jobb nyátkaoldó és köptetö. 
Kapható minden füszerüzletbe. 

Szinhazi jelentés. 
HEVESI! MIKLÓS igazgató. 

Tisztelettel értesitem Petroseni város nagyérdemü szinházi közön- 

ségét, hogy előadásaim sorozatát február 8-án a , Munkas Kaszinó" 

helyiségében Szükik az Ágszony 
c. operettel megkezdtem. 

Müsorom felőleli az idei szinházi szezon legujabb operett és 
prózai ujdonságait. 

Ejha, ez aztán a meglepetés! Be- 
valljuk őszintén, nyitva maradt a sze- 
münk, talán egy kissé a szánk is Maniu 
miniszterelnök nyilatkozatának halla- 
tára: a sajtótörvényjavaslat elkészi- 
tésére ő kérte fel Junian igazságügy- 

minisztert és a javaslatban lefektett 
elvek az ő nézeteit képviselik. Igen? 
Mindaz a sok kellemetesség, amelyet 
a saj tönak a jövőbee igér az ujtör- 

vgsytervezet, Maniu Gyulának az 

agyában született meg ?. A több es- 

ztendei börtönbüntetése annak a ri- 

porternek a részére, aki leleplezi va- 

lamelyik köztisztviselő esetleges pa- 

namáját: ha a fegyelmi vizsgálat 

mégsem mondja ki bünösnek az ip- 
sét. És mindezt a becsület hatályos- 
abb védelmének cégére alatt. 

A zsilvölgyi helyzet kezd ujra elesedni 
A nemzeti párt kisebb helyi kori- 

feusaíi, minden eszközzel azon dol- 

goznak, hogy a közeledő községi 
választások alkalmával, a maguk rés- 

zére biztositsanak teret, mely lassan 
kezd kicsuszni a lábuk alól. A mun- 
kástömegeknek a félrevezetése az i- 
gények felkorbácsolásával nem veze- 

tett eredményre és a jelenlegi helyzet 
sem fog eredményesebb lenni részz- 
kre. A petrozsényi munkaások meg- 
verése és a szociáldemokratapárt ve- 

ket látva, a helyi nemzeti 

zetöinek a letartóztatása, Madgearu 

miniszter rágalmazásai és a lupényi 
munkások kiontott vere nem tünhe- 
tik el a munkások szemei elől. Eze- 

vezetők 
az egységes szervezet vezetőinek 

szabadabb mügást biztositottak, va- 
lamint az Independent szervezeteket 
is állandóan biztatják. Provokálások- 
kal akarják a helyzetet egyensulyozni 
ami nem fog eredményre vezetni s 
ujabb Lupényt idézhet elő. 

Értesités 
Tisztelettel értesitem a mélyentisz- 

Blt zsilvölgyi közőnséget, hogy pet- 
rseniben a Heintzinger féle hazban 
,Delicatesse" elnevezés alatt bodegát 
és csemgekereskedést nyitottam. Cé- 
lom, hogy a melyentisztelt zsilvölgyi 
és helyi közőnséget teljes megelége- 
nésre kiszolgáljam. Üzletemben állan- 
dó nagy raktár mindenféle déligyü- 
mölcsökből, g nstkbal friss fel- 
vagottakból s 

érem a melyéntiszlett közönség 
szives pártfogását. 

Tisztelettel. 
rimm 

Weisz Manó üzletének volt vezetősége. 

1 viláiroddalom Ionszehli könyvel 
érkeztek román és magyarnyeol- 
ven a legujabb ujdonságok 

Szabó István 
petosemi és lupeni könyvkerc- 

skede 
Tektatse meg a könyveket a 

kirakatokban,, 

Carol Malea ucca i 

Fogaszati értesites 
Tijszteleltel-értesítem-a mélyen- 
tisztelt pacienseimethogy fogászati 
rendelőmet a Bul. Regele Ferdi- 
nánd, fő utról a Sir. Princul 

szám alá 
gelyeztem át, miért is kérem az 

heintisztelt pacienseimet és a kö- 
zönséget, hogy a jövőben fogá- 
szati ügyben a fenti uccában leyő 
fogászati mütermemben szivesked- 

adni enek fár 
Tisztele 

evenyő Gyula fogász. 

letik hazználata után. 

zövetet, garantált 

minőségüt jutá- 

nyos áron csak is 

Mint a tej és a hó 
olyan fehér lasz az arca, ha valódi és kitünö tejkrémből csak 
néhány alkalommal ápolja arcát s vigyáz arra, hogy ne hamisit- 
ványok és silany utanzatokból álljon arc szépitő szere és nem 
engedi magát félrevezetni. A sok hamisitvány és rossz arkrérnet 
messze felülmulja a régi és megbizható pompás anyagból készült 

Kárpáti Benzoe Krém 
a melynek hatása 
kellemetlenül zsirossá 

csodás és pótolhatatlan. Nem teszi az arcot 
és féuyessé, hanem üde szint tehérséget 

és frisseséget varázsol az arcbőrből és az arc valósággal ujlaszü- 

Egyedüli főelárusitó hely az egész zsilvölgye részére és 

kapható 
a Kigyó Drogériában Peitroséni 

és K es elemen gyógyszertár Lupéni 

szerint jarjanak e 

A szövetség tovabb fogja folle 

Olvagólnkt szlas fgyelmébe 
Lapunk szerkeszősége szolgá- 

latot kiván tenni a zsilvölgyi 
sportnak nemcsak az által, hogy 

szivvel lélekkel támogatjuk a 
zsilvölgyi sportot minden alka- 
lommal, hanem azáltal is, hogy 

a nagy küzönséget kellő módon 

informáljuk a Jiul munkájáról. 
Szerkesztőségünk ezért elhatároz- 
ta, hogy egyik legközelebbi szá- 
munkat teljes egészében a zsil- 

völgyi sportnak fogjuk szentelni, 
hogy annak munkáját a zsilvöl- 

gyi és az ország közönsége előtt 
is kellőleg megismertessük. Ezen 
szamunkra felhivjuk az olvasó- 
közönségink gyelmet 

Erdélyi szele legujabb 
száma ugy terjedelmében, mint 
tartalmában gazdagabb a megszo- 
kottaknál. Erdeklődésre igényt 
tartó cikkei a következők : Ehen- 
halt költők. Aprily Lajos : Idahe- 
gyi pástorok. Er. Várady Aurél: 
Egy érdekes erdélyi Irói karrier. 
Miyály László: Versek. Dr. Ber- 
nády György : Megkell szüntetni 
a testvér háborut: Kosztolánszky 
István : Vers Gulliver Erdélyben. 
S. Nagy László : Gyulai Pál há- 
lálának évfordulója. Salgó Olga: 
Halott vitéz sarcantyuja. Dr. Po- 
plita: Nátha polémia. Ezeken kivül 
érdekes rovatak, irodalmi és szin- 
házi szemle illusztrációk bizonyit- 
ják az Erdélyi Szemle kritikai 
elevenségét, felytonos erősbödé- 
sét. Kapható mindenütt. 

uét téntlbant, titothatült al 
italmóült iletőlti. 

Az Erdélyi és Bánáti Kereske- 
delmi testületek szövetségétől: 

„Ertesitjük t. Cimet, hogy bu- 
karesti irodánk most vett távirati 
értesités szerint a pénzügyminisz- 
terium megengedte, hogy az ital- 
mérési engedéllyel biró kereskedők 
két részletben fizessék meg az 
1930. évi italmérési illetéket. Szi- 
veskedjenek erről az érdekel teke 

illetéke- 
eljarni, 

értesiteni, valamint az 
pénzügyigazgatóságnal 
hogy a penzügymimiszter rendelte 

tatni az akciót az italmérési ily 
ték leszallitasa érdekében. 

Oradea, 1930, januar. 

Tisztelettel: Dr. Fried János, 

ügyv. fötitkár. 

Bizet, Gounot, Ha- 
lévy, Puccini, 

Verdi 

gyorsan és pontosan megkaphatja 
bármilyen hangszerre vagy parti- 
turában az ország zenemüköz- 
pontjától Moravetz zenemükeres- 

kedésétől, Tinisosra J eg yzé 
ingyen. 

st... 
muüűveit, a létező összes operákat 
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CoONVOCARE 
Domnii actionari ai báncii Cassa de Pástrare S. pe A. din Petroseni, sunt rugati in conformitate cu stat] 

tele a se intruni in a XXVIII Adunare Generalá ordinará in ziua de 15. Februarie 1930. orele 5. p. m., iar dacál ziua fixatá nu se intruneste numárul cerut, n ziua de 22. Februarie a. c. orele 5. p. m. in localul báncii. 
O r E: 

1. Darea de seamá a Consiliului de Administratie si raportul Cenzorilor. 2. Aprobarea Bilantului pe anul 199 si a contului de profit si pierdere. 3. Descárcarea Consiliuluni de Administratie si al Cenzorilor de gestiunea anult 1929. 4. Distribuirea beneficiului net. 5. Modificarea Art. 5. din statute. 6. Alegerea Comitetului de cenzori. 7. Comp 
lectarea Consiliului de Adm. 8. Eventuale propuneri. 

Consiliul de Administratie. 
N. B. Actiunile se vor depune la cassieria Cassei de Pástrare din Petroseni páná in ajunul adunárii generale. 

CONTUL BILANT INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 1929 
ACTIV a 

a 
Niimerar in cassa 111038,357- Capital social 110.000.000- Disponibil la bánci 4.T43.541 15.781.808 Fond de rezervaa. .2.200.000- ha 
Efecte scontate . 49.500,253 - Fond de rezervá pt. creante dubioase. 1800.000 - 
Conturi curente si avansuri. 14.081.244- 63.581.407 Fond de pensee. 600.000- 4.600.000- rat Depuneri spre fruct. si ct. curente . 354.039.395- / ece participatiuni ddbve Efecte recscontate 13.310.350- 

Creditori (bánci) , x 3.803.811- 
Dividende neridicate 12.332- 
Conturi transitorii ! 1.458.483]- 
Beneficiul net 2.882.698- 

90.107.069 390.107,009- 

M. Hoffmann. 
t 

director executiv 
A 

Consiliul de Administratie 
Dr. R. Miocu C. Neamtu 1. lancu b 

Adm. delegat prejedinte vice presed. 91 

C. Bálánescu S. Frumosanu 1. Micodin C. C. Neamtu C. Negrescu Gh. Tátárescu T. Timoc 

Cenzori: 
V. Bociat Dr. I. Moga V. Pop. Al. Popescu V. Serb. N. Zugrav m 

h 

CoNVOCARE 
Domnii actionari ai UZINEI ELECTRICE SOCIETATE PE ACTIUNI IN PETROSENI sunt rugati in conformitate m 

cu statutele a se intruni in a 

XIIN. Adunare Geneoralá Ordinará m 

H ziua de 15 Februarie 1930 orele 6 p. m, iar dacá in ziua fixatá nu se intruneste numárul cerut — ír 
ziua de 22 Februarie a. c. orele 4 p. m. in biroul Úzinei Electrice din Petrosani. 

Ordineadezi: 

1. Raportul Consiliului de Aministratie si al Cenzorilor asupra operatiunilor anului 1929 si prezentarea bilantului 
2. Repartizarea beneficiului si descárcarea Consiliului de Ádministratie si a Cenzorilor de gestiunea anului1929 
3. Eventuale propuneri. 

Consiliul de Administratie. 

N. B. Actiunile se vor depune la cassieria báncii „Cassa de Pástrare" S. A. din Petroseni cu 24 ore inainte de adunarea generalá 

CONTUL BILANT INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 1929 
ACTIV PAsI 

; 1 
Uzina si reteaua din Petrosani s17.05679 Capital social . 2.000.000 – k 

„Vulcan 473.712080 Fond de rezervaá 374.3993- a 
Unelte si scule 100.68500 Fond de pensie functionarilor 157.166 50 d 
Fabrica de pile 105.-170 - Dívidende neridicatet. 18.540- 
Cassa 42 31250 Creditori . , 1.545.43541 a 
Márfuri 347.177,54 Beneficiul net 450.255 52 
Debitori . 2.657.16690 a 

m 

m 

4.543 29043 4.543.290 43 

Petroseni la 31 Decembrie 1929 M 
pt. contabilitate /. Rosehnal. 

Consiliul de Administratie k 

Ing. T. Timoc M. Marek Gh. Tátárescu Dr. N. Olariu Dr. E. Stern, E. Kara 

Cenzori: 
- 

1. P. loan, 1. Schreiner, Dr. I. Mega S. Pick 

Fellős szerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR Tipografia N D. Milosescu TárguJius a 


